

Dobrovolný svazek obcí Povaloví
Lobodice 39
751 01 Tovačov
IČO: 72549921



Vážení občané a majitelé nemovitostí v obcích Polkovice, Oplocany, Lobodice.

Konečně a s velkou radostí Vám můžeme sdělit, že od dnešního dne již můžete připojovat své nemovitosti k nové splaškové kanalizaci. Při připojování je nezbytně nutné dodržet následující pravidla:

1. Termín připojení na novou splaškovou kanalizaci je stanoven do 30. 11. 2022. Na kanalizaci se nemusí připojovat majitelé nemovitostí s domovní čističkou a platným povolením i pro případ vybudování splaškové kanalizace v obci a také majitelé nemovitostí, kteří doloží vyvážení své bezodtokové jímky odbornou firmou na ČOV.

Stočné bude do konce roku 2022 v režii obcí, účtováno Vám bude až od 1. 1. 2023.

2. Do této nové kanalizace **nesmí být v žádném případě vypuštěny (přečerpány) odpadní vody ze septiků, žump a nepropustných jímek**, viz příložený dopis VaK Přerov. Na kanalizaci se nesmí nemovitosti připojovat přes přepady z takových zařízení. Vždy je nutné provést přímé napojení splaškových vod rovnou do kanalizace.

3. Do nové kanalizace je povoleno vypouštět pouze splaškové vody, nelze vypouštět vodu dešťovou z okapů, kanálů apod. Kontrola připojení se bude provádět pomocí revizních šachet.

4. Připojení navazuje na revizní šachty, které jsou umístěny před Vašimi nemovitostmi na základě schválené projektové dokumentace. Připojení do této šachty je až u dna. Není možné provádět žádné navrtávky této šachty v jiné výšce. Revizní šachty není možné překrývat nebo zasypávat. Musí být kdykoliv volně přístupné.

5. Před zasypáním vybudované přípojky je nutné kontaktovat osobu odpovědnou za připojení v jednotlivých obcích dle příloženého seznamu. Tato osoba pořídí fotodokumentaci a zkontroluje způsob připojení. **Bez kontroly a schválení pověřenou osobou provozovatele nelze nemovitost ke kanalizaci připojit.**

6. Společně s touto osobou vyplníte přiložený List o připojení, na základě, kterého Vám bude připravena smlouva o odvádění odpadních vod.

Uvedená pravidla je bezpodmínečně nutné dodržovat.

Připojení můžete provádět svépomocí nebo prostřednictvím odborných firem. Můžete využít nabídku firem, které jsou uvedeny v příloze, případně dle svého uvážení.

Je také možné nakoupit potřebný trubní materiál v Kroměříži u firmy GLASPOL, Čelakovského 2156, 767 01 Kroměříž, nutný osobní odběr a ve skladě uveďte, že je to na akci DSO Povaloví.

V projektové dokumentaci jsou navrženy trubky s pevností SN8, které jsou obvykle umístovány pod komunikace, pro běžnou domovní instalaci je možné použít levnější s nižší pevností SN4, což má vliv na cenu, takže cenový rozdíl v nabídkách může být způsoben právě použitým rozdílným materiálem. Rozhodnutí o použití levnějšího materiálu je na Vás.

Po konzultaci s firmami v příloze by se cena tzv. na klíč měla pohybovat mezi 1 500,- až 2 000,- za běžný metr přípojky. Cenu je nutné si předem dohodnout dle Vašich konkrétních podmínek.

Děkujeme za spolupráci. Věřím, že se nám společnými silami povede připojit většinu nemovitostí do uvedeného termínu a zařadíme se tak mezi moderní obce, kterým záleží na životním prostředí a budoucnosti obyvatel.

S pozdravem



Bc. Petr Hlavinka, předseda představenstva DSO Povaloví, starosta obce Lobodice



Ing. Drahomír Novák, místopředseda představenstva DSO Povaloví, starosta obce Polkovice



Jana Hakunová, místopředsedkyně představenstva DSO Povaloví, starostka obce Oplocany